

## 松江区荣乐中路372号体彩20741网点——

## 幸运网点浓缩生活“小确幸”

经历了突然降温的周末,申城这周又回到两位数的气温,舒适宜人。松江区荣乐中路372号体彩20741网点开业快六年了,这几年销量都是超千万级别的,中奖率也是出了名的高,是远近闻名的超级好运店,不少购彩者都会特地跑来讨个好彩头。

这家店的老板是“80后”姑娘赵波,人美声甜,脸上总是洋溢着温馨的笑容。她和丈夫一起全心全力扑在小店里,用辛勤和汗水为家人创造美好生活。现在全国新冠肺炎疫情又严峻起来,店里各类消毒防疫用品一应俱全,网点更是一天三次消毒,提醒来往客人戴上口罩,安全购彩。

本版图文 本报记者 张立

## 开家体彩店,开启人生新篇章

老家在山东的赵店主十几岁就到上海打工了,从事过不少行业。结婚生女后,她选择开一家体彩店开启人生新旅程。“开体彩店前我是企业白领,打拼了不少年才做到企业管理层。但有了孩子后,体彩店灵活的时间和稳定的收入对我来说是最好的选择。为了孩子和家庭,我觉得这辈子转行做体彩是最正确的事。”小赵说以前在公司毕竟是打工的,时间上有很多局限性,工作和家庭很难兼顾。开体彩店后,时间好掌握,交金很正规,收入也不错,家里更是能照顾得很好,一举多得。

孩子还没满一岁,赵波就把店开

了出来,丈夫也一有空就来帮忙,没多久就上了正轨。别看20741网点就30平方米,但所有体彩品种全覆盖,各类中奖彩票更是贴满了整整一面墙。“我们店大乐透中过一次31.75万元的二等奖,足彩单关倍投也在欧洲杯期间中出过30多万元的大单。其他万元的单子更是层出不穷,数都数不过来。”

值得一提的是,小赵曾经误打误撞花100元买足彩竟中了7.36万元,妥妥的锦鲤体质。“我当时订票多打了一张100元的,就懒得取消了,正好看到一个女购彩者打的一张7串1不错,就复制了一下,没想到就中了那么多。”不仅如此,店里的刮刮卡也时不

时刮出万元奖金,赵波自己有空也会刮几张玩玩。有次店里一本绿翡翠刮刮卡就剩最后两张,小赵就刮刮玩玩,没想到中了9000多元。“我一直运气不错吧,从小就中过不少各类小奖,大概这也是我选择开体彩店的又一个原因,气质非常契合。”

去年上海中出不少大乐透头奖,松江地区喜欢买数字彩的人也很多。赵波推荐大家守号,她自己也那么操作,店里不少大奖都是这么产生的。“数字彩可以把走势图和守号相结合,每次买一点,中奖的概率是非常高的。只要有耐心,守一段时间总会有收获。”

## 帮购彩者把幸运带回家

由于中奖的人实在太多,台子上总会摆着大家中奖了请客吃的零食饮料。只是有些伤脑筋的是,每当中奖额太高的时候,店里总没有足够的现金给购彩者,于是赵波每个月总要跑几次体彩中心帮大家把奖金带回来。

“我们店里的中奖额挺高的,甚至比当时销售额都多。一般中得多的我会先把钱给客人,然后等单子多了去市里兑。但有时现金实在不够兑。”虽然嘴上甜蜜地埋怨,但小赵说这样的活是她最喜欢做的,觉得特别开心。碰到有中大奖的购彩者,她也会抽空陪伴一起去市里领奖。“手里拿着幸运的中奖彩票,那份幸运弥足珍贵,真的谈不上特地跑腿,满满的幸福感。”



## 竞彩数据高手在身边

荣乐中路离商业广场不远,周边居民小区聚集,有高档社区也有普通新村,覆盖各个层次,人气真的很旺。赵波对所有购彩者都笑脸相迎,不会因其消费能力而区别对待。“每一个走进我店内的顾客我都对他们一视同仁,不会因为其投注金额的大小去改变服务态度。”每当看到有购彩者非理智购彩时,她还会第一时间耐心劝解。“体彩是公益事业,理性购彩是最基本的。”

不得不提的还有赵波的老公马哥,他是远近闻名的竞彩打票高手。“他对比赛数据特别敏感,看的球赛也多。购彩者一碰到问题就会找他咨询。”赵波说老公对数据特别有研究,感觉很准,他出的单子跟单者更是不少。很多购彩者正是看中这点,会特别推荐自己的家人朋友专程到这儿购

彩。

通常来说,小店每天零点关门。但碰到一些重大球赛,为了让大家都看得尽兴,过了午夜关门也是常态。“我觉得我们体彩店就是为了购彩者服务的,我和丈夫一起亲力亲为把所有事做到最好。一般只要还有购彩者在店里看球,不管多晚我们都会等到比赛结束才关门,这样他们就会感觉和在自家看球一样舒服。”开店快六年了,赵波夫妇和不少购彩者都成了好朋友,大伙儿都对夫妻俩特别认可。“他们都说来我们店里买彩票特别有味道,和我们聊几句还挺开心的。我们也会分享很多生活上的琐事,包括育儿和升学问题,大家的感情都很深。我想或许是因为常常聚在一起看比赛、买彩票,大家都成了朋友,这份感情也越来越难割舍。”

店里出了好几次14场的二等奖,也就是猜错了一场,奖金六位数级别降到了几千。对此,很多购彩者都会觉得特别可惜。但小赵却认为,正是这份惋惜让购彩者心态更加成熟,不盲目追求高回报,平淡生活才是真。“猜14场全对的购彩者是不少,但很多次都是火锅,猜对的人多,彩金少。而冷门迭出时,猜对的购彩者自然就会很少,中奖金额会很高,这是大家都懂的道理。因此,我觉得碰到冷门出现时,猜错一场也是高水平的体现,人生不完美的十之八九,有缺陷才是现实生活。而中了二等奖后的购彩者也不会因为一下子有了很多彩金而大肆挥霍,人生还如往常一样,只是多了一些请大家吃几顿饭的钱,实惠得很。下次有机会当然也会继续购14场,就当是一种游戏,做到宠辱不惊。”



## 体彩为公益,人生有意义

说到经营理念,赵波觉得立身之本是诚信。碰到别人中奖没发现的,或者遗失在店里的彩票,她都会第一时间想办法和购彩者联系。“这其实不值得特别表扬,就是很普通的小事。开店诚信是最基本的。”店里的生意好,客人多,经常会捡到购彩者丢失的物品,但无论是一张彩票、一把雨伞还是一个钱包,她都会细心收好并归还给失主。

“认认真真、规规矩矩做生意,这和做人是一个道理。而且体彩除了是一张简单的彩票,背后还有很多深层含义。”赵波感慨现在体彩每张单子上都会显示为公益金捐了多少金额,让自己发现对社会做了一份贡献,人生也变得更有意义。所谓干一行就爱一行,她就是这样性格,做任何事都要认真做到底,做一枚到哪儿都能发光发亮的螺丝钉。

“通常一张2元的投注单里有近6角是直接捐给体彩公益金的。这次新冠肺炎疫情,体彩更是勇于承担社会责任,出钱出力,献出无数爱心。”赵波

说现在路上随处可见体彩公益金的广告,她也是在开体彩店后才慢慢知道体彩公益金除了助力上海大力发展竞技体育、群众体育,建设全球著名体育城市外,还积极参与救灾、助学、扶贫、体育赛事举办、社区共建和军民共建等多项活动。与此同时,体彩公益金还广泛用于全民健身设施的建设,青少年体育人才的培养,真的是一件利国利民的大好事。

下个月就要到春节了,赵波决定不回老家,留在上海过年,不为防疫添堵。“这次新冠疫情反弹比去年同期已经好太多了,这方面我国在国际上也堪称典范。作为体彩人,我觉得做好自己是最基本的,不随便出门,给孩子也做好榜样。我相信疫情总是暂时的,现在疫苗也问世了,不久的将来全球新冠病毒都会被一一消灭,各类体育赛事又会蓬勃开展起来。”谈到将来,赵波说会一直将体彩这项事业做下去,不仅因为这是她的工作,更感谢体彩彩票行业给自己带来的金钱与精神上的双重财富。

